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POVZETEK 

 

Družina Strouhal se je pred enim letom odločila za naložbo v malo fotonapetostno 

elektrarno za samooskrbo z električno energijo. Dejanski priklop elektrarne je bil 

izveden decembra 2017. Primerjava proizvedene, porabljene in oddane električne 

energije za leti 2018 in 2019 je pokazala, da je znašal primanjkljaj električne 

energije glede na proizvedeno električno energijo dobro petino proizvedene 

električne energije. V letu 2019 je ta ne glede na dober izkoristek dimenzionirane 

elektrarne narastel na tretjino. Primanjkljaj ni posledica v osnovi slabo 

dimenzionirana sončne elektrarne ali njenega izkoristka, temveč povečana poraba 

električne energije individualnega gospodinjstva. Na osnovi analize preteklih 

podatkov in grafičnih prikazov proizvodnje ter prejema predlagamo povečanje 

sončne elektrarne za samooskrbo. V sklopu povečanja mora sistemski operater 

distribucijskega omrežja povečati primarno priključno moč s 14 kW na 17 kW, 

razširiti oziroma dograditi je treba sončne elektrarne z dodatnimi 15 paneli, izvesti 

zamenjavo razsmernika z 9 K na 15 K. Potrebna površina na strehi glede na 

predvideno opremo je 50 m2 in se dogradi na zahodni strani objekta z naklonom 

strehe 17 stopinj. Omenjena rešitev bi morala glede na pretekle izračune 

zadostovati za samooskrbo z električno energijo.  
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ABSTRACT 

 

One year ago, Strouhal family decided to invest in a small solar power station for 

self-supply of electrical energy. The power station was connected in December 

2017. When comparing the produced, consumed and transmitted electrical energy 

in years 2018 and 2019, we can see that the deficit in electrical energy was equal to 

a fifth of the produced electrical energy. In 2019, this deficit increased to a third, 

regardless of the efficiency of the dimensioned power plant. The deficit is not a 

result of poorly dimensioned solar power plant or its efficiency, but of an increased 

consumption of electrical energy in a separate household. Based on the analysis of 

past data and graphs, we suggest enlarging the solar power plant for self-supply. 

For the enlargement to take place, the system operator of the distribution system 

must increase the connection power from 14 kW to 17 kW, enlarge the solar power 

station with additional 15 panels, and replace the inverter with 9 K with an inverter 

with 15 K. According to the intended equipment, the required surface on the roof 

measures 50 m2 and it must be built on the west side of the facility with 17° of roof 

inclination. With regard to past calculations, this solution should suffice for the self-

supply of electrical energy. 
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1 UVOD 
 

1.1 Predstavitev problema 

 

Sončne elektrarne veljajo za enega najbolj čistih in okolju prijaznih načinov 

proizvodnje električne energije ter so vir energije prihodnosti. Večji sistemi sončnih 

celic so lahko med seboj povezani v elektroenergetsko omrežje, ki oddaja 

proizvedeno električno energijo in deluje kot sončna elektrarna. Uporabimo jih za 

večjo energijsko neodvisnost, hkrati pa prispevamo k ohranitvi okolja. V sončnih 

celicah se s pomočjo difuznega in neposrednega sončnega sevanja izvrši pretvorba 

svetlobe v elektriko. Celotni sistem deluje popolnoma samodejno. 

 

Pri pridobivanju fotonapetostne energije gre za velik začetni vložek in dolgotrajno 

vračanje začetne naložbe. Družina Strouhal se je pred enim letom odločila za 

naložbo v malo fotonapetostno elektrarno (v nadaljevanju MFE) za samooskrbo z 

električno energijo, in sicer predvsem zaradi ogrevanja na elektriko, dolgoročno 

gledano pa tudi zaradi polnilnice za električni avtomobil. Take naložbe so 

dolgoročne narave, zato nas je zanimala upravičenost take naložbe in ali s takim 

obsegom naložbe zagotovimo samooskrbo z električno energijo. V nadaljevanju je 

analiza MFE Strouhal. 

 

1.2 Cilji naloge 

 

V diplomskem delu sta predstavljena poslovni naložbeni načrt izgradnje sončne 

elektrarne MFE Strouhal priključne moči 9 kW na strehi stanovanjske hiše in 

upravičenost naložbe. Opisani so postopek izgradnje sončne elektrarne na ključ, 

pridobivanje ustrezne dokumentacije in vodenje postopkov do priklopa in do 

dodelitve podpor. Namen izdelave MFE je samooskrba z električno energijo. Cilj 

dela je ovrednotiti obstoječo naložbo, analizirati dejansko vrednost porabe in 

samooskrbnost ter po potrebi predlagati njeno nadgradnjo.  

 

1.3 Predpostavke in omejitve 

 

Posebnih omejitev pri dostopanju do podatkov ni, saj imamo od naložbenika 

oziroma lastnika objekta in elektrarne pisno izjavo o uporabi osebnih podatkov, 

nanašajočih se na izgradnjo in delovanje sončne elektrarne, s priloženo vso 

dokumentacijo in računi za analizo te elektrarne. Podatki o cenah kilovatnih ur 

električne energije so dostopni na spletu (www.ece.si). Uporabili smo podatke 

dobavitelja električne energija, ECE d. o. o. Podatki o sončnih urah na mesec so 

prav tako dostopni na spletu (www.meteo.si). 

 

http://www.meteo.si/
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1.4 Metode dela 

 

V diplomskem delu bomo obravnavali izgradnjo elektrarne, razložili postopke 

pridobivanja soglasja in priključitev ter vrednotili naložbo na ključ. Obravnavani bodo 

amortizacijska stopnja, individualna diskontna stopnja, realno stanje po dveh letih 

obratovanja MFE Strouhal (prikazano v grafih in tabelah) in izračun zadostnosti 

električne energije proizvodne naprave za samooskrbo, na koncu pa bomo podali še 

predloge za rešitve v sklopu nove Uredbe o samooskrbi z električno energijo.  

 

 

2 TEORETIČNE OSNOVE 
 

2.1 Izraba sončne energije 

 

»Sončna energija je izraz, ki opisuje različne načine pridobivanja energije iz sončne 

svetlobe. Predstavlja enega izmed mnogih obnovljivih virov energije, ki dolgoročno 

obeta velik potencial za proizvodnjo elektrike. Človeštvo sončno energijo izrablja že 

stoletja, bolj intenzivno pa zadnje desetletje, ko se je začelo zavedanje o omejenosti 

drugih virov energije in vplivov na okolje. Za razliko od klasičnega pridobivanja 

elektrike je sončna energija čista, obnovljiva in nima škodljivega vpliva na okolje.« 

(Trajnostna energija, 2020) 

 

Sončno energijo lahko spremenimo v za človeka uporabno obliko energije na štiri 

načine (Esvet, 2020): 

 »za neposredno ogrevanje stavb ali vode (preko sončnih žarkov), 

 za proizvodnjo električne energije (npr. fotonapetostna pretvorba), 

 za pridelavo biomase, ki poteka s fotosintezo (drevesa, bakterije, alge, 

koruza, soja itd.), in 

 za rast rastlin, ki so hrana človeku in drugim živalim.«  

 

K napravam, s katerimi izkoriščamo sončno energijo za zadovoljevanje svojih 

potreb, štejemo (Esvet, 2020): 

 »sončne celice, s pomočjo katerih proizvajamo elektriko (fotovoltaika), 

 sončni kolektorji, s pomočjo katerih grejemo vodo (sanitarna voda in voda za 

ogrevanje), in 

 sončni koncentratorski sistemi za proizvodnjo elektrike preko toplotne 

energije (sonce segreva in uparja vodo, ta poganja turbino, ki v povezavi z 

generatorjem proizvaja električno energijo)«.  
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2.2 POMEN SONČNE ENERGIJE 

 

Del sončne energije se absorbira v zemeljsko atmosfero, del se jo odbije nazaj v 

vesolje, nekaj pa jo doseže zemeljsko površje. Količina sončnega obsevanja, ki 

doseže Zemljo je odvisna od Sončeve aktivnosti, geografske širine, vremena in 

nadmorske višine ter reliefa. »Globalno sevanje na zemeljski površini je sestavljeno 

iz dveh komponent: direktnega in razpršenega sevanja. Direktno sevanje prihaja 

neposredno od sonca, medtem ko razpršeno sevanje vpada z vseh strani neba.« 

(PV portal, 2019c) Razpršeno sevanje je pomembno v oblačnem vremenu, ko ni 

neposrednega sončnega obsevanja. Kljub temu je tudi v oblačnem vremenu 

fotonapetostni sistem sposoben proizvajati energijo. 

 

»Gostota moči sončnega sevanja se stalno spreminja glede na čas dneva, 

vremenske razmere in letni čas in jo merimo v vatih na kvadratni meter [W/m2]. /…/ 

Povprečno letno obsevanje na horizontalno površino v Sloveniji znaša 1250 

kWh/m2.« (PV portal, 2019c) »V osrednji Sloveniji znaša povprečno sončno 

obsevanje na horizontalno površino okoli 1195 kWh/m2, v severozahodni Sloveniji in 

severni Dolenjski okoli 1236 kWh/m2, na Primorskem in Goriškem pa presega 1300 

kWh/m2.« (PV portal, 2019d) 

 

 
 

Slika 1: Globalno letno obsevanje na horizontalno površino v Sloveniji 

(Vir: Slovenski portal za fotovoltaiko, 2020d) 
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2.3 izkoristek sončne energije v Sloveniji  

 

Na portalu Esvet so povzeti podatki Statističnega urada Republike Slovenije, ki 

kažejo, da je skupna moč fotonapetostnih elektrarn 255 MW, število sončnih 

elektrarn na dan 2. april 2014 pa je bilo 3336. Proizvodnja elektrike iz sončne 

energije za leto 2012 je znašala 163 GWh (približno en odstotek celotne proizvodnje 

električne energije v Sloveniji v letu 2012) (Esvet, 2020). Brecl (2019) iz laboratorija 

za fotovoltaiko in optoelektriko navaja, da so v letu 2018 pri gospodinjstvih opazili 

skokovito rast na področju samooskrbe z elektriko, ki jo omogočajo sončne 

elektrarne. »Konec leta 2017 je bilo v Sloveniji skupno nameščenih 5.536 sončnih 

elektrarn v skupni moči 267 MW, v letu 2018 pa smo jih postavili skoraj 1.300 v 

skupni moči 13,1 MW.« (Brecl, 2019) 

 

 
 

Slika 2: Instalirana moč sončnih elektrarn po letih v Sloveniji in po regijah (brez 

sončnih elektrarn za samooskrbo) 

(Vir: Brecl, 2019) 

 

»Prednosti uporabe sončne energije so, da med obratovanjem fotonapetostnih 

elektrarn ni izpustov toplogrednih plinov, obratovalni stroški so majhni, tiho 

delovanje naprav, uporaba sončnih celic za manjše elektronske naprave je možna 

povsod, četudi v bližini ni električnih omrežij (uporaba v pomorstvu, na plovilih, pri 

aktivnostih v naravi, na odmaknjenih lokacijah itd.).« (Esvet, 2020)  

 

»Slabosti pa so kot prvo nestanovitnost vira: proizvodnja je odvisna od sončnega 

obsevanja, ne od trenutnih potreb, predvsem na območjih z malo sončnih dni ne 

zagotavlja zanesljive oskrbe z električno energijo iz tega vira, visoki začetni stroški, 

sončne elektrarne pogosto bistveno vplivajo na vizualno podobo okolja – tudi zaradi 
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velike površine, ki jo zavzemajo (na instaliran kW), možnost povzročitve požarov na 

mestih, kjer se nahajajo paneli, trenutno je zaradi subvencij OVE (za sončne vire) 

račun za elektriko v gospodinjstvih višji, kot bi bil v primeru manjšega števila 

instaliranih sončnih elektrarn.« (Esvet, 2020) 

 

2.4 Kako deluje sončna elektrarna  

 

»Fotovoltaika je proces pretvorbe sončne energije neposredno v električno energijo. 

Proces pretvorbe je čist, zanesljiv in potrebuje le svetlobo, kot edini vir energije.« 

(Trajnostna energija, 2020) Sončna elektrarna (v nadaljevanju SE) je skupek 

elementov, ki pretvarjajo sončno energijo v električno (Petrol, 2018). »Osnovni 

elementi SE so fotonapetostni moduli ter z njimi povezane električne naprave in 

inštalacije, kot so električne napeljave izmeničnega in enosmernega toka, 

razsmerniki, merilna oprema itd.« (Petrol, 2018) Na portalu Trajnostna energija 

(2020) so zapisali, da je proizvodnja elektrike iz fotovoltaičnih sistemov okolju 

prijazna, saj ne povzroča emisij, hrupa in vizualno ni moteča. 

 

 
 

Slika 3: Shematski prikaz sončne elektrarne 

(Vir: Petrol, 2018) 

 

Sončna elektrarna je lahko prek merilno-priklopnega mesta vključena v javno 

električno omrežje. Enosmerno napetost, ki jo dajejo fotonapetostni moduli z 
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optimizatorji (glej sliko 4, (1)) pride do razsmernika (2), ki pretvarja enosmerno 

napetost v izmenično napetost. Nadzor je mogoč prek dostopne točke z 

računalnikom ali s pametnim telefonom (3) (Petrol, 2018). 

 

 
 

Slika 4: Shematski prikaz merilno-priklopnega mesta 

(Vir: Petrol, 2018) 

 

Sončno elektrarno namestimo na streho objekta. Fotovoltaični  moduli (v 

nadaljevanju PV-moduli) na strehi so z omrežnim razsmernikom povezani prek 

prednapetostnih predtokovnih zaščit. Te so nameščene v elektro omarice. Podobno 

so nameščene tudi na izmenični strani. V sistem je vgrajen trifazni omrežni 

razsmernik z na izmenični strani vgrajeno zaščito, ki jo sestavljajo (Petrol, 2018): 

 prednapetostna zaščita, 

 podnapetostna zaščita, 

 podfrekvenčna zaščita,  

 nadfrekvenčna zaščita,  

 impedančna zaščita. 

 

Razsmernik ima možnost, da komunicira z nadzorno enoto. Ta je lahko izvedena 

prek priključka RS485 ali sistema wi-fi. Ta omogoča zajem merilnih veličin oziroma 

podatkov, pomembnih za vzdrževanje sistema brez prekinitve med obratovanjem. 

Za sončno elektrarno, nameščeno na strehi objekta, je uporabljen razsmernik 

proizvajalca SolarEdge (Petrol, 2018). 

 

V primeru, da se elektrarna izključi iz omrežja in s tem razsmernik, se prek 

komunikacije pošlje signal, ki poteka do vsakega modula z optimizatorjem, ki kratko 

sklene PV-module, in na njih ne nastaja napetost, ki bi bila nevarna (Petrol, 2018). 
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Sončna elektrarna se samodejno izklopi v naslednjih primerih (Petrol, 2018):  

 ko mrežna napetost pade izven napetostnih in frekvenčnih toleranc, 

 ko napetost FN-generatorja pade pod delovno napetost razsmernika (izklop ob 

mraku), 

 ko razsmernik zazna okvaro na FN-generatorju ali lastnih sklopih. 

Sistem je treba izključiti, ko (Petrol, 2018): 

 »se na napravi za samooskrbo z električno energijo izvajajo vzdrževalna dela, 

 se na napravi izvaja čiščenje, 

 obstaja nevarnost udara električnega toka zaradi okvare naprave.« 

Sončna elektrarna se samodejno vklopi, ko so podani pogoji za normalno delovanje.  

 

2.5 Fotonapetostni modul 

 

»Sončne celice delujejo na osnovi fotonapetostnega pojava, ki ga je prvi opisal 

francoski fizik Edmond Becquerel leta 1839. Opazil je, da se napetost med 

elektrodama, ki sta potopljeni v elektrolit, poveča, če je srebrna plošča t. i. 'mokre 

baterije' osvetljena. Prvo sončno celico z obetavnim 6-odstotnim izkoristkom so leta 

1954 razvili Chapin, Fuller in Pearson v Bellovih laboratorijih na siliciju z 

difundiranim pn-spojem. /…/ Leta 1958 so sončne celice prvič uporabili na 

vesoljskem satelitu za napajanje radijskega oddajnika. /…/ Za zemeljske aplikacije 

so se sončne celice zaradi previsoke cene pričele uporabljati šele v zgodnjih 

sedemdesetih letih, ko je bil dosežen pomemben dvig izkoristka pretvorbe silicijevih 

celic.« (PV portal, 2019e). 

 

Sončna celica 

Sončna celica je osnovni gradnik fotovoltaičnega sistema. Gre za napravo, ki 

sončne fotone (sončno energijo) s pomočjo elektronov pretvori v elektriko. Zgrajena 

je iz dveh tankih plasti p- in n-tipa silicija (dva osnovna tipa polprevodnikov: n- in p- 

tip). N-tip dobijo tako, da v čisti silicijev kristal dodajo primesi (1 : 106) 5-valentnih 

kemijskih elementov (As, P ali Sb). P-tip pa dobijo tako, da v čisti silicijev kristal 

dodajo primesi 3-valentnih kemijskih elementov (najpogosteje In) (Petrol, 2018). 

 

Sončna celica sestoji iz šestih slojev. Vrhnja plast je steklena plošča, ki ščiti druge 

plasti celice pred mehanskimi vplivi. Naslednja plast je antirefleksna plast, s katero 

dosežemo manjši odboj svetlobe in tako povečamo izkoristek. Tretja plast je 

kontaktna mreža, narejena iz dobrega prevodnika. Njena naloga je, da zbira 

elektrone. Naslednja sončnocelična plast je tako imenovani p-sloj, takoj za njim je še 

drug tip polprevodnika, n-sloj, ki ga dobijo tako, da v čisti silicijev kristal dodajo 

primesi 3-valentnih elementov ali pa čisti silicij dopirajo z arzenom. Germanij in Silicij 

sta tipična predstavnika polprevodnikov in se najbolj pogosto uporabljata v 

elektroniki. Oba sloja predstavljata zaporno plast, ki je nekakšen prevodniški 

elektron oziroma generator napetosti, ki spremeni svetlobo v elektriko. Zadnji sloj 
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sončne celice je zaščitni kovinski sloj, ki služi kot prevodnik električnega toka. 

Silicijeva sončna celica in njena zgradba sta prikazani na sliki 5 (Petrol, 2018). 

 

 
 

Slika 5: Silicijeva sončna celica in njena zgradba 

(Vir: PV portal, 2019b) 

Fotovoltaični učinek 

 

Skupna debelina sončne celice je približno 0,3 mm Pri obsevanju s sončno svetlobo 

(fotoni) se začnejo prevodniški elektroni in vrzeli gibati ter ob meji med plastema 

prehajajo tudi na drugo stran (s 

Slika 6). Prej je bila snov nevtralna, po tem pa je zaradi gibljivih nabojev, ki so 

odsotni, naelektrena, ozek pas ob meji pa je na strani p negativen, medtem ko je na 

strani n pozitiven (Petrol, 2018). 

 

 
 

Slika 6: Shematski prikaz fotovoltaičnega učinka 

(Vir: Petrol, 2018) 

Modul 

»Več sončnih celic medsebojno povežemo in hremetično zapremo v modul. Leta 

1997 je bilo 87 % vseh modulov proizvedenih iz kristalnega silicija. Večinoma so bili 
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namenjeni za polnjenje 12-V baterij, kar pomeni 36 v serijo vezanih celic. Danes 

imajo moduli, ki so namenjeni predvsem sončnim elektrarnam, poleg standardnih 

nominalnih napetosti (12 V, 24 V, 48 V) različne nominalne napetosti. Celice lahko v 

modul povežemo zaporedno ali vzporedno, s čimer povečujemo napetost oziroma 

tok modula.« (PV portal, 2019a) Na sliki 7 sta prikazana zgradba PV-modula in 

prerez zgradbe modula. 

 

 
 

Slika 7: Zgradba PV-modula (zgoraj) in prerez zgradbe modula (spodaj). 

(Vir: PV portal, 2019a) 

 

2.6 Sestava podkonstrukcije 

 

V tem poglavju je na kratko opisana sestava podkonstrukcije, ki sončnim panelom 

omogoča, da se lahko fiksirajo oziroma trdno pritrdijo na želeno osnovo, to je v 

primeru sončne elektrarne zgradba oziroma ostrešje zgradbe. Podkonstrukcija 

zagotavlja ustrezno pritrditev in usmeritev sončnih panelov, tako da je obsevanje 

sonca na ostrešje oziroma sončne panele optimalno izkoriščeno. Podkonstrukcije so 

lahko dinamične, kar pomeni, da podkonstrukcija omogoča sončnim panelom, da 

sledijo soncu za maksimalni izkoristek osončenja, ali pa statična, kar pomeni fiksno 

pritrditev na ostrešje zgradbe z optimalnim položajem za maksimalno osončenje 

panelov. Podkonstrukcija je v veliki večini sestavljena iz korozijsko obstojnih 

materialov, na katere se pritrdijo sončni paneli in inštalacijski deli sončne elektrarne. 

Nosilna podkonstrukcija predstavlja tudi zaščito pred udarom strele. V primeru 

sončne elektrarne Strouhal je bila uporabljena statična podkonstrukcija znamke K2 

tipa sistem Crossrail, ki je primeren za strešne kritine z valovitimi betonskimi ali 
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opečnimi strešniki in valovito pločevino. Obstajajo tudi posebni strežni kavlji za 

betonske in jeklene strešnike tipa strehe Gerard, ki jo ima tudi investitor. 

2.7 Opis meritve električne energije na dvosmernih števcih 

 

Pri uporabnikih, ki imajo priključeno samooskrbno sončno elektrarno, mora biti 

nameščen dvosmerni neposredni števec električne energije. Dvosmerni števec 

pomeni, da pretok energije beleži v obe smeri: porabljeno električno energijo v času 

nedelovanja sončne elektrarne in oddano v času delovanja oziroma ob proizvajanju 

viškov električne energije. 

 

V Sloveniji se v praksi največ uporabljajo dvosmerni števci tipa Landis+Gyr in Iskra. 

Te po registru A+_T0 merijo prevzeto električno energijo iz distribucijskega omrežja 

in po registru A-_T0 prekomerno proizvedeno električno energijo, ki jo proizvajalec 

oziroma elektrarna potisne v omrežje. Ko se v spodnjem levem delu zaslona števca 

pojavi koda 1.8.1, se v zgornjem desnem delu izpiše poraba v času visoke tarife. Ko 

se pojavi koda 1.8.2, se izpiše porabljena energija v času male tarife, ko pa se 

pojavi koda 1.8.0, se izpiše skupni seštevek obeh tarifa ali poraba po enotni tarifi. V 

primeru oddane električne energije se kode spremenijo v 2.8.1, kar pomeni oddano 

električno energijo po visoki tarifi. Koda 2.8.2 pomeni oddano električno energijo po 

mali tarifi, koda 2.8.0 skupni seštevek obeh oddanih tarif oziroma enotno tarifo. V 

programski shemi omenjenih števcev se prikazuje še koda 0.9.2, ki pomeni trenutni 

datum, in koda 0.9.1, ki pomeni trenutno uro v realnem času. Razlika med 

porabljeno in proizvedeno energijo se na osnovi dvosmernega števca obračuna po 

enotni tarifi enkrat letno. 

 

Ti števci so za razliko od analognih števcev zmožni ne samo daljinskega 

odčitavanja, ampak imajo tudi možnost odklopa na daljavo in zmanjšanja moči glede 

na zakupljeno priključno moč, ter daljinskega ali ročnega ponovnega priklopa. 

 

 

3 OPIS NALOŽBE 
 

3.1 Osnovni podatki o MFE Strouhal 

 

Osnovni podatki o MFE Strouhal so povzeti po Navodilih za uporabo in vzdrževanje 

izvajalca del Petrol, d. d., (Petrol, 2018) in po načrtu električnih inštalacij in 

električne opreme MFE (Stopar, 2017). 

 

Investitor projekta je na strehi objekta postavil fotonapetostne module, ki 

predstavljajo mikro fotonapetostno elektrarno. Osnovni element fotonapetostne 

elektrarne je fotonapetostni generator, ki je nameščen na strehi poslopja. Generator 

je sestavljen iz 30 fotonapetostnih sončnih modulov Luxor ECO LINE 60/300 
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MONO. Elektrarna je predvidena za vzporedno obratovanje z električnim omrežjem 

lokalnega elektro distributerja po shemi priključitve samooskrbe. Višek proizvedene 

energije odteka v nizkonapetostno (v nadaljevanju NN) omrežje, ki je v lasti 

distributerja omrežja. 

 

Obravnavano mikro fotonapetostno elektrarno sestavljajo naslednji sklopi: 

 fotonapetostni (v nadaljevanju FN) generator na strehi hiše, 

 razsmernik, 

 ožičenje SE, ki se deli na vodnike enosmerne napetosti in toka (DC) in vodnike 

izmenične napetosti in toka (AC) ter povezuje nize PV-generatorja z 

razsmernikom in razsmernik s priključno-merilno omarico (v nadaljevanju PMO) 

in vozliščem v razsmerniku sončne elektrarne (R-SE) in jih hkrati varuje, 

 uporabniška nadzorna oprema SE (prikazni zaslon na razsmerniku), 

 priključno-merilna omarica, ki se nahaja pred hišo.  

 

Elektrarna je shematsko prikazana na sliki 8. 

 

 
 

Slika 8: Shema priklopa MFE v NN-omrežje 

(Vir: Stopar, 2017) 

 

Obratovalni podatki: 

 inštalirana moč elektrarne: 9,0 kW; 

 razsmernik: SolarEdge SE9 kW; 

 jakost omejevalnika toka: 3 krat 10 A, 

 predvidena letna proizvodnja: 8600 kWh, 

 nazivna napetost na odjemalnem mestu: 400 V. 

Objekt se napaja iz transformatorske postaje Tabor Novo naselje: 586, 

nizkonapetostni izvod transformatorja Io8: Rp4. 

Shema priklopa po shemi samooskrbe je prikazana na sliki 9. 
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Slika 9: Shema priklopa na distribucijsko omrežje 

(Vir: Stopar, 2017) 

 

3.2 NAMESTITEV SONČNE ELEKTRARNE STROUHAL NA 

STREHO HIŠE 

 

Moduli so nameščeni na strehi, tako da je izkoriščena bolj ugodna orientacija strehe 

in maksimalno izrabljena razpoložljiva površina strehe. Fotonapetostna elektrarna je 

nameščena na streho hiše dolžine 10,5 m in širine 9,53 m. Streha je enostavna, 

brez frčad in brez dimnika, ki bi lahko senčili. Naklon strehe je 30°. Shema strehe z 

moduli je prikazana na sliki 10. 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 13 od 37 

 
 

Slika 10: Shema strehe z moduli  

(Vir: lastni) 

 

Na površino strehe je bilo zmontiranih 30 fotonapetostnih modulov dimenzij 

1640 mm × 990 mm × 40 mm in mase 18,2 kg. Tako je celokupna delovna moč 

elektrarne, ki se izračuna po enačbi: število modulov (30) × moč modula (300 kWp), 

9 kWp. Fotonapetostni moduli so na streho pritrjeni z aluminijasto konstrukcijo, kot 

je prikazano na sliki 11. Pod slemenom strehe je nameščen razsmernik, ki je 

prikazan na sliki 12. 
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Slika 11: Fotonapetostni moduli na strehi 

(Vir: lastni) 

 

V nadaljevanju so navedeni tehnični podatki posameznega uporabljenega 

fotonapetostnega modula (v tabeli 1), razsmernika (v tabeli 2) in optimizatorja (v 

tabeli 3). 
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Model Luxor Eco Line panel P60/300W 

Tehnologija Poli-kristalni panel 

Vršna moč Pmax  300 Wp 

Napetost v točki maksimalne moči  32,38 V 

Tok v točki maksimalne moči  9,28 A 

Napetost odprtih sponk  38,96 V 

Kratkostični tok  9,59 A 

Dimenzije modula 1640 × 992 × 40 : d × š × v (mm) 

Masa (kg) 18,2 kg 

Največja sistemska napetost  1000 VDC 

Temperaturni koeficient kratkega stika  0,05 %/°C 

Temperaturni koeficient napetosti odprtih sponk  -0,30 %/°C 

Temperaturni koeficient moči  -0,45 %/°C 

Temperaturno območje  Od –40 do +85 °C 

Toleranca moči Od +3% do -3% 

Standardni testni pogoji  AM1.5; 1000W/m2;  25°C 
 

Tabela 1: Tehnični podatki modula 

(Vir: Stopar, 2017)  

 

  
 

Slika 12: Razsmernik 

(Vir: lastni) 
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Tip SolarEdge SE9K-ER-01 

Nominalna moč na DC strani  9 kW 

Maksimalna moč na DC strani 12,15 kW 

Maksimalna vhodna napetost 900 V 

Območje vhodnih napetosti 750 V 

Maksimalni vhodni tok  14,5A 

Število vej na vhod  2 

Maksimalna moč na AC strani  9 kW 

Nazivna moč na AC strani  9 kW 

Nazivna izhodna napetost  400/230 V 

Maksimalni izhodni tok  14,5 A 

Nazivna frekvenca  50 Hz 

Največji izkoristek 98,0 % 

EURO izkoristek 97,3 % 

Dimenzije (v × š × g) 540 mm × 315 mm × 260 mm 

Masa 33,2 kg 

Temperaturno območje -20C do +60C 

Topologija brez transformatorja 

Komunikacija RS 485 

Število faz 3 

Ohišje IP65 

Hlajenje akrivno 

 

Tabela 2: Tehnični podatki razsmernika 

(Vir: Stopar, 2017) 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 17 od 37 

 

Tip SolarEdge P300 

Nominalna moč na DC strani  0,3 kW 

Maksimalna vhodna napetost na DC 

strani  

48 Vdc 

Delovno območje  8 - 48 Vdc 

Maksimalni izkoristek, tok  10 Adc 

Maksimalni izkoristek 99,5 % 

Prenapetostna kategorija II 

Maksimalni Izhodni tok 15 Adc 

Max. izhodna napetost 60 Vdc 

Max. dovoljena sistemska napetost 1000 Vdc 

Dimenzije (v × š × g) 128 mm × 152 mm × 27,5 mm 

Masa 930 g 

Konektorji MC4 

Ohišje IP68 

Temperaturno območje Od –40°C do +80°C 

 

Tabela 3: Tehnični podatki optimizatorja 

(Vir: Stopar, 2017) 

 

Inštaliranih je 30 optimizatorjev SolarEdge. Za priključno-merilno omarico se uporabi 

plastična omarica, ki je opremljena z inštalacijskim odklopnikom C16A, 3p, 1 kos. 

 

Montaža celotne elektrarne je bila izvedena 20. oktobra 2017. Elektrarna je bila 

priključena na distribucijski sistem 16. novembra 2017. Opravljeni so bili vizualni 

pregled, preizkus in meritve električnih inštalacij, prav tako 16. 11. 2017. 

 

3.3 Strošek izgradnje elektrarne 

 

Elektrarna je bila izdelana »na ključ«. Lastniku elektrarne so bila dodeljena 

nepovratna finančna sredstva v višini do 1620,00 evra oziroma ne več kot v višini 20 

odstotkov dejanskih (obračunanih) priznanih stroškov naložbe, in pod pogojem, da 

vgrajene naprave za samooskrbo z električno energijo, za katero so bila sredstva 

dodeljena, ni dovoljeno odstraniti najmanj tri leta po izplačilu finančne spodbude. Pri 

ostalih stroških smo upoštevali zavarovanje, ki po naši oceni znaša 50 evrov letno, 

in menjavo razsmernika, ki ima garancijsko dobo 12 let. Po dvanajstih letih smo 

predvideli zamenjavo oziroma nakup novega. V tabeli 4 so navedeni stroški 

izgradnje elektrarne. 
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Naziv blaga Cena 

Izdelava »na ključ« 14.490,55 € 

Elektro Celje, d. d., priključitev 33,54 € 

Nepovratna sredstva –1.620,20 € 

Strošek zavarovanja 50,00 € 

SKUPAJ 12.953,89 € 

 

Tabela 4: Stroški materiala, montaže, priključitve in zavarovanja 

(Vir: lastni) 

 

3.4 Realni denarni tok 

 

Realni denarni tok so vsi prihodki in odhodki s stališča investitorja v življenjski dobi 

projekta. Skozi življenjsko dobo projekta nam kaže dobo vračanja naložbe, ki 

pomeni čas, ko vsota neto prilivov denarnega toka pokrije naložbena sredstva. V 

izračunu realnega toka smo predvideli, da bi gospodinjstvo brez elektrarne za 

samooskrbo letno plačevalo 1700 evrov za porabo električne energije. Ta znesek 

smo upoštevali kot prihranek. Prav tako smo upoštevali pridobljena nepovratna 

sredstva v višini 1620,20 evra. Kot odhodek so bili upoštevani strošek izgradnje 

elektrarne, ocenjeni znesek zavarovanja, doplačilo za električno energijo zaradi 

večje porabe od proizvedene in strošek nakupa razsmernika, ki ga je treba 

zamenjati po 12 letih. V tabelah in v grafu v nadaljevanju je prikazan realni denarni 

tok. 

 
 Zaporedno leto delovanja 

 

0 1 2 3 4 

Leto   2017 2018 2019 2020 2021 

I. SKUPNI DONOS 35.656,20 1.620,20 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 

Prihranek s samooskrbo 34.036,00   1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 

Nepovratna sredstva 1.620,20 1.620,20         

II. SKUPNI ODHODKI –22.807,13 –14.574,09 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 

Izgradnja elektrarne 14.524,09 14.524,09 0 0 0 0 

Strošek zavarovanja (ocena) 1.050,00 50 50 50 50 50 

Zamenjava razsmernika 1.598,24 0 0 0 0 0 

Doplačilo za električno 

energijo   0 264,35 264,35 264,35 264,35 

III. NETO SKUPNI DONOS 12.849,07 –12.953,89 1.385,65 1.385,65 1.385,65 1.385,65 

IV. KOMULATIVNI SKUPNI 

DONOS   –14.574,09 –13.188,44 –11.802,79 –10.417,14 –9.031,49 

 

Tabela 5: Realni tok do 4. leta 

(Vir: lastni) 
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  5 6 7 8 9 10 11 12 

Leto 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 

I. SKUPNI DONOS 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 

Prihranek s samooskrbo 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 1.700,00 

Nepovratna sredstva                 

II. SKUPNI ODHODKI –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 

–

1.912,59 

Izgradnja elektrarne 0 0 0 0 0 0 0 0 

Strošek zavarovanja 

(ocena) 50 50 50 50 50 50 50 50 

Zamenjava razsmernika 0 0 0 0 0 0 0 1.598,24 

Doplačilo za električno 

energijo 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 

III. NETO SKUPNI 

DONOS 1.385,65 1.385,65 1.385,65 1.385,65 1.385,65 1.385,65 1.385,65 –212,59 

IV. KOMULATIVNI 

SKUPNI DONOS –7.645,84 

–

6.260,19 –4.874,54 

–

3.488,89 –2.103,24 –717,59 668,06 455,47 

 

Tabela 6: Realni tok od 5. do 12. leta 

(Vir: lastni) 

 
  13 14 15 16 17 18 19 20 

Leto 2030 2031 2032 2033 2034 2035 2036 2037 

I. SKUPNI DONOS 1.701,00 1.702,00 1.703,00 1.704,00 1.705,00 1.706,00 1.707,00 1.708,00 

Prihranek s samooskrbo 1.701,00 1.702,00 1.703,00 1.704,00 1.705,00 1.706,00 1.707,00 1.708,00 

Nepovratna sredstva                 

II. SKUPNI ODHODKI –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 –314,35 

Izgradnja elektrarne 0 0 0 0 0 0 0 0 

Strošek zavarovanja (ocena) 50 50 50 50 50 50 50 50 

Zamenjava razsmernika 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Doplačilo za električno 

energijo 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 264,35 

III. NETO SKUPNI DONOS 1.386,65 1.387,65 1.388,65 1.389,65 1.390,65 1.391,65 1.392,65 1.393,65 

IV. KOMULATIVNI SKUPNI 

DONOS 1.842,12 3.229,77 4.618,42 6.008,07 7.398,72 8.790,37 10.183,02 11.576,67 

 

Tabela 7: Realni tok od 13. do 20. leta 

(Vir: lastni) 
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Slika 13: Realni denarni tok MFE 

(Vir: lastni) 

 

Izračun kaže, da se lastniku kljub doplačilu 264,35 evra na letni ravni naložba 

povrne v slabih 11 letih (10,6 leta). Takrat kumulativni skupni donos preide iz 

negativnega v pozitivnega. 

 

 

4 POSTOPEK PRIDOBIVANJA SOGLASIJ IN 

PRIKLJUČITVE 
 

V tem poglavju predstavljamo vodenje postopkov od ideje do priklopa in do 

dodelitve podpore. Potrebne vloge in soglasja so podani v prilogah. 

 

V prvi fazi ideje o izgradnji sončne elektrarne podamo na pristojno distribucijsko 

podjetje vlogo za izdajo informacije o možnosti priključitve proizvodnega vira za 

samooskrbo. Na osnovi te vloge distribucijsko podjetje poda pisni odgovor, ali je na 

obstoječi priključni vod sploh možno priključiti elektrarno, ki bo lahko oddajala viške 

električne energije v lokalno distribucijsko omrežje. Pisni odgovor te informacije 

nima zakonsko opredeljenih časovnih rokov za izdajo informacije, realni čas 

odgovora je 15 dni. V primeru pozitivnega odgovora imamo osnovo, glede na katero 

se lahko začnemo z izbranim izvajalcem sončnih elektrarn oziroma njihovim elektro 

projektantom dogovarjati za idejno zasnovno sončne elektrarne. Ob idejni zasnovi in 

dokumentu o lastništvu vložimo na pristojno distribucijsko podjetje enotno vlogo za 

izdajo soglasja za priključitev proizvodne naprave električne energije za individualno 

samooskrbo. Če je vloga popolna in podana ustrezna dokumentacija, je v 

zakonskem roku 30 dni izdano soglasje za priključitev za samooskrbo. V primeru 

nepopolne vloge in dokumentacija se stranko pozove k dopolnitvi vloge po zakonu o 

splošnem upravnem postopku za dopolnitev vloge v podanem roku, drugače se 
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vloga zavrže. Po izdanem soglasju ima stranka 15-dnevni rok pritožbe na izdano 

soglasje in navedene ima lahko določene elektroenergetske pogoje, ki jih mora kot 

investitor na svoje stroške zagotoviti. Elektroenergetski pogoji so lahko neustrezna 

dostopnost merilnega mesta, neustrezna priključna omarica, neustrezen presek 

kabla, rekonstrukcija priključne omarice itd. 

 

Po poteku pritožbenega roka na izdano soglasje in po odpravi elektroenergetskih 

pogojev lahko stranka na osnovi enotne vloge zaprosi za izdajo pogodbe o 

priključitvi, ki je izdana v zakonskem roku 20 dni, na osnovi katere stranki v 

postopku urejata medsebojna razmerja, povezana s priključitvijo objekta uporabnika 

na elektrodistribucijski sistem, s plačilom neposrednih stroškov priključitve objekta, 

načinom izvedbe priključka, ki zadevajo priključek in priključitev. Ko pogodbe o 

priključitvi podpišeta obe pogodbeni stranki, investitor prejme predračun za plačilo 

neposrednih stroškov priključevanja, ki ima valuto 15 dni. Poleg podpisane pogodbe 

in predračuna prejme obvestilo o začetku del na elektroenergetskih napravah, ki se 

izpolni in posreduje na pristojno nadzorništvo distribucijskega podjetja, izjavo o 

ustreznosti priključka in o opravljenem nadzoru (podpiše in potrdi vodja pristojnega 

nadzorništva), izjavo za začasno priključitev in odstop na distribucijsko omrežje 

(izpolni izvajalec notranjih inštalacijskih del in pooblaščeni preglednik električnih 

inštalacij). Investitor vse izpolnjene vloge posreduje pooblaščenemu prevzemniku 

merilnih mest distribucijskega podjetja osem dni pred priključitvijo sončne elektrarne 

za samooskrbo (če je ta že zgrajena). 

 

V času pred priključitvijo investitor sklene še tržno pogodbo z dobaviteljem 

električne energije. S prevzemnikom merilnih mest se dogovori o točnem terminu 

priključitve sončne elektrarne in na dan priključitve preda prevzemniku merilnih mest 

še izjavo o napravi za samooskrbo, meritve o tehnični ustreznosti inštalacije ter 

doda obratovalna navodila sončne elektrarne za samooskrbo. Prevzemnik merilnih 

mest ob pregledu dokumentacije in vizualnem pregledu elektrarne ter priključnih 

mest izpolni prijavni list merilnega mesta in poda stranki v popis pogodbo o uporabi 

sistema končnega odjemalca za samooskrbo. Od tega trenutka dalje je sončna 

elektrarna priključena, sicer na notranjo inštalacijo odjemalca, vendar lahko 

proizvedene viške električne energije iz sončne elektrarne shranjuje v omrežje 

distribucijskega podjetja, ki pa jih potem porablja, ko sončna elektrarna proizvaja 

malo ali nič električne energije. 

 

V nadaljevanju na kratko povzemamo administrativne postopke, ki jih je treba 

speljati pred začetkom gradnje sončne elektrarne. Vsi obrazci in potrebna 

dokumentacija so diplomskemu delu priloženi v obliki prilog na koncu. 

 

Administrativni postopki so naslednji: 

 pridobiti informacijo možnosti priključitve proizvodnega vira na distribucijsko 

omrežje (priloga 1), 
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 pridobiti lokacijsko informacijo na občini: opis postopka (ni obvezna in ni bila 

pridobljena), 

 pridobiti vodilno mapo (vrsta projektne dokumentacije idejna zasnova, ki je 

grafični prikaz in opis nameravane gradnje) (priloga 2), 

 podati enotno vlogo za izdajo soglasja za priključitev obnovljivih virov energije 

na distribucijsko podjetje Elektro Celje, d. d.,  s priloženo idejno zasnovo in 

dokumentom o lastništvu (priloga 3), 

 pridobiti soglasje za priključitev MFE (priloga 4), 

 podati enotno vlogo za izdajo pogodb o priključitvi OVE na distribucijsko 

podjetje Elektro Celje, d. d.,  (priloga 5), 

 podpisati pogodbo o priključitvi, pridobiti predračun (priloga 6), 

 Podati vlogo obvestilo o pričetku del na elektroenergetskih napravah, na 

pristojno nadzorništvo distribucijskega podjetja  (priloga 7), 

 izvesti gradnjo elektrarne, 

 z dobaviteljem električne energije skleniti novo pogodbo o dobavi električne 

energijo za samooskrbo, 

 na pristojnem nadzorništvu distribucijskega podjetja pridobiti izjavo o ustreznosti 

priključka in opravljenem nadzoru (priloga 8), 

 pred priključitvijo MFE na distribucijsko podjetje poslati naslednje vloge: 

− izjava o napravi za samooskrbo (priloga 9), 

− izjava o ustreznosti priključka in opravljenem nadzoru (priloga 7), 

− vloga za priključitev in dostop na distribucijsko omrežje (priloga 10), 

− izjava za začasno priključitev objekta za potrebe pregleda, preizkušanje in 

meritev električne inštalacije (priloga 11), 

 dogovoriti za termin predvidene priključitve MFE z prevzemnikom merilnih mest 

distribucijskega podjetja. 

 

 Na dan priključitve MFE: 

 priključitev MFE za samooskrbo z oddajanjem viškov električne energije v 

distribucijsko omrežje, 

 dodati meritev in izjave pregleda električne inštalacije, 

 dodati obratovalna navodila sončne elektrarne za samooskrbo (priloga 12), 

 podpisati pogodbo o uporabi sistema za samooskrbo (priloga 13). 

 

 

5 VREDNOTENJE NALOŽBE 
 

5.1 Realno stanje po letih obratovanja MFE Strouhal 

 

Sončna elektrarna je bila postavljena na ostrešje individualne hiše konec oktobra 

leta 2017. Obratovati je začela decembra 2017. V tem poglavju podajamo 

proizvedeno električno energijo od priključitve do leta 2020 in sončne ure po 
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mesecih. Na sliki 14 so prikazane glavne meteorološke postaje v Sloveniji. Naše 

meritve so bile pridobljene iz meteorološke postaje Celje Medlog, ki je na sliki 

označena z rdečo barvo. Proizvedena električna energija samooskrbe in sončne ure 

so podane v tabelah spodaj, in sicer za leta 2017, 2018 in 2019. Rezultati 

proizvedenih kilovatnih ur in osončenja so podani tudi grafično. 

 

 
 

Slika 14: Lokacije glavnih meteoroloških postaj v Sloveniji 

(Vir: ARSO, 2020) 

 

V tabeli 8 so podani podatke o proizvedeni električni energiji in sončne ure po 

mesecih za leto 2017. Podatki o sončnih urah so bili pridobljeni na spletni strani 

Agencije Republike Slovenije za okolje. Na sliki 15 so podatki iz omenjene tabele 

prikazani še grafično. Razvidno je, da so bile decembra leta 2017 izmerjene 83,3 

ure osončenja in proizvedenih 240 kWh. 

 

Mesec 

Sončne ure 

(trajanje 

sonca) 

Proizvedena 

električna 

energija 

 [h] [kWh] 

December 83,3 240 

 

Tabela 8: Sončne ure in proizvedena električna energija za leto 2017 

(Vir: ARSO, 2020 in lastni) 
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Slika 15: Proizvedena električna energija iz MFE Strouhal in sončne ure po mesecih 

za leto 2017 

(Vir: lastni) 

 

V tabeli 9 so navedeni podatki o proizvedeni električni energiji in o sončnih urah po 

mesecih za leto 2018. Na sliki 16 so podatki iz omenjene tabele prikazana še 

grafično. V letu 2018 je bilo izmerjenih 1747,8 ure osončenja in proizvedenih 

8851 kWh. Iz podatkov je razvidno tudi, da je v zimskem času 2018 elektrarna 

proizvajala malo ali nič. Podatki za mesec februar kažejo, da je bilo poizvedenih 

0 kW ur, kar je posledica pokritosti panelov s snegom. Zaradi ugodnih vremenskih 

razmer v spomladanskem času je bila proizvodnja primerljiva s proizvodnjo v 

poletnem času, ko je višek delovanja sončne elektrarne. V jesenskem času je 

proizvodnja manjša zaradi manj ugodnih vremenskih razmer in krajših dni.  
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Mesec 
Sončne ure 

(trajanje sonca) 

Proizvedena 

električna energija 

 [h] [kWh] 

Januar 70,8 340 

Februar 46,0 0 

Marec 82,2 368 

April 243,1 1185 

Maj 221,2 1226 

Junij 198,7 1235 

Julij 233,9 1247 

Avgust 188,8 1250 

September 200,3 935 

Oktober 149,9 637 

November 56,6 216 

December 56,3 212 

Skupaj 1747,8 8851 

 

Tabela 9: Sončne ure in proizvedena električna energija v letu 2018 

(Vir: ARSO, 2020 in lastni) 

 

 
 

Slika 16: Proizvedena električna energija iz MFE Strouhal in sončne ure po mesecih 

v letu 2018 

(Vir: lastni) 
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V tabeli 10 so podatki o proizvedeni električni energiji in sončne ure po mesecih za 

leto 2019. Na sliki 17 pa so podatki iz omenjene tabele prikazani tudi grafično. V letu 

2019 so bile izmerjene 1994,8 ure osončenja in proizvedenih je bilo 9415 kWh. Iz 

podatkov je razvidno, da je v zimskem času leta 2019 elektrarna proizvajala malo, a 

vseeno več v primerjavi z letom 2018, ker v februarju ni bilo snega. Kot je razvidno, 

je v spomladanskem času elektrarna delovala relativno enakomerno ne glede na 

količino ur trajanja sonca. V poletnem času je delovanje elektrarne na vrhuncu, kar 

je razvidno tudi iz tabele in grafa. V jesenskem času je proizvodnja spet manjša 

zaradi vremenskih razmer in krajših dni, podobno kot v prejšnji sezoni delovanja. 

 

Mesec 
Sončne ure 

(trajanje sonca) 

Proizvedena 

električna 

energija 

 [h] [kWh] 

januar 68,8 247 

februar 155,3 622 

marec 184,4 890 

april 158,7 887 

maj 120,0 889 

junij 299,0 1389 

julij 278,1 1312 

avgust 237,9 1114 

september 186,4 898 

oktober 175,7 672 

november 41,9 195 

december 88,6 300 

Skupaj 1994,8 9415 

 

Tabela 10: Sončne ure in proizvedena električna energija v letu 2019 

(Vir: ARSO, 2020 in lastni) 
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Slika 17: Proizvedena električna energija iz MFE Strouhal in sončne ure po mesecih 

v letu 2019 

(Vir: lastni) 

 

5.2 Izračun zadostnosti za samooskrbo 

 

Izračun samooskrbnosti z električno energijo temelji na proizvodnji elektrarne z 

upoštevano lastno rabo v času delovanja elektrarne in dejanski porabi električne 

energije, zabeleženo na merilno krmilni napravi distribucijskega sistemskega 

operaterja. Dejanski priklop elektrarne je bil izveden v decembru 2017, vendar ker 

se obračun izmenjave električne energije za samooskrbo po pogodbenih določilih 

izvede 1. januarja v tekočem letu, smo proizvedeno električno energijo za en mesec 

delovanja v letu 2017 zanemarili zaradi poračuna delovanja elektrarne za 

samooskrbo, ki je bil izveden s 1. januarja 2018. V nadaljevanju podajamo izračun 

ločeno za leti 2018 in 2019. Podatke o količini električne energije smo pridobili od 

lastnika sončne elektrarne. 

 

V obdobju med 1. januarjem 2018 in 1. januarjem 2019 je gospodinjstvo porabilo 

4250 kWh v visoki tarifi in 4330 kWh v mali tarifi. Skupaj je porabilo 8553 kWh. V 

tem obdobju je oddalo 4592 kWh v visoki tarifi in 1981 kWh v nizki tarifi. Skupaj 

oddani viški znašajo 6573 kWh. Obravnavana elektrarna je v prvem letu obratovanja 

proizvedla 8851 kWh, oddala (višek) pa 6573 kWh. Tabela 11 prikazuje prejeto in 

oddano električno energijo za leto 2018.  
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PREJETA [kWh] ODDANA [kWh] 

VT 4250 VT 4592 

MT 4303 MT 1981 

SKUPAJ 8553 SKUPAJ 6573 

 

Tabela 11: Poraba električne energije. 

(Vir: lastni) 

 

Dejansko porabljeno količino kWh lahko izračunamo na osnovi letne prejete, letne 

oddane električne energije in primanjkljaja električne energije v času delovanja 

elektrarne. V tabeli 12 so navedeni podatki o porabljeni električni energiji v letu 

2018. 

 

Poraba, proizvodnja, lastna raba in 

primanjkljaj električne energije 
[kWh] 

Skupaj letna proizvedena 8851 

Skupaj letna oddana (višek) 6573 

Lastna raba 2278 

Skupaj letna porabljena 8553 

Doplačilo oz. odkup  1980 

Skupaj letna dejansko porabljena 10.533 

 

Tabela 12: Dejanska poraba, proizvodnja, lastna raba in primanjkljaj električne 

energije. 

(Vir: lastni) 

 

Na osnovi cenika dobavitelja električne energije (javno dostopni podatki za leto 

2018, ECE d. o. o., Elektro Celje, d. d., in SODO, d. o. o.) lahko izračunamo, da bo 

moral lastnik obravnavane elektrarne doplačati 264,35 evra za električno energijo 

prejetih kilovatnih ur. Spodaj je podan izračun zneska doplačila električne energije 

od dobavitelja. 

 

Omrežnina in dodatki: 

(7×0,77710 EUR=5,4397 EUR 

1980×0,03935 EUR=77,913 EUR 

 

Dajatve in prispevki: 

7×0,73896 EUR=5,17272 EUR 

1980×0,00080 EUR=1,584 EUR 

1980×0,00013 EUR=0,2574 EUR 

1980×0,00305 EUR=6,039 EUR 

SKUPAJ=96,4058 EUR 
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Energent: 

1980×0,05989 EUR=118,5822 EUR 

 

Premija za kritje odstopanja: 

1×1,69000 EUR=1,69000 EUR 

SKUPAJ=120,2722 EUR 

_______________________________________________________________ 

SKUPAJ= 216,678 EUR 

22 % DDV= 47,669 EUR 

DOPLAČILO= 264,35 EUR 

 

V obdobju med 1. januarjem 2019 in 1. januarjem 2020 je gospodinjstvo porabilo 

6178 kWh v visoki tarifi in 4119 kWh v mali tarifi. Skupaj je porabilo 10297 kWh. V 

tem obdobju je oddalo 4364 kWh v visoki tarifi in 2910 kWh v nizki tarifi. Skupaj 

oddani viški znašajo 7274 kWh. Obravnavana elektrarna je v drugem letu 

obratovanja proizvedla 9415 kWh in oddala (višek) 7274 kWh. V tabeli 13 so podani 

podatki, koliko je bilo prejete in koliko oddane električne energije v letu 2019.  

 

Prejeta [kWh] Oddana [kWh] 

VT 6178 VT 4364 

MT 4119 MT 2910 

SKUPAJ 10.297 SKUPAJ 7274 

 

Tabela 13: Poraba električne energije 

(Vir: lastni) 

 

Dejansko porabljeno količino kWh lahko izračunamo na osnovi letne prejete, letne 

oddane in primanjkljaja električne energije v času delovanja elektrarne. V tabeli 14 

je prikazana poraba električne energije v letu 2019. 

 

Poraba, proizvodnja, lastna raba in 

primanjkljaj električne energije 
[kWh] 

Skupaj letna proizvedena 9415 

Skupaj letna oddana (višek) 7274 

Lastna raba 2141 

Skupaj letna porabljena 10297 

Doplačilo oziroma odkup  3023 

Skupaj letna dejansko porabljena 13.320 

 

Tabela 14: Dejanska poraba, proizvodnja, oddaja, lastna raba in primanjkljaj 

električne energije 

(Vir: lastni) 
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Na osnovi cenika dobavitelja električne energije (javno dostopni podatki 2019, ECE 

d. o. o., Elektro Celje, d. d., in SODO, d. o. o.) lahko izračunamo, da bo lastnik 

obravnavane elektrarne moral doplačati 395,69 evra za električno energijo. Spodaj 

je podan izračun zneska doplačila. 

 

Omrežnina in dodatki 

(3 × 20 A) 7×0,77710 EUR= 5,4397 EUR 

3023×0,03935 EUR= 118,9551 EUR 

 

Dajatve in prispevki 

7×0,73896 EUR= 5,1727 EUR 

3023×0,0080 EUR= 2,4184 EUR 

3023×0,00013 EUR= 0,3929 EUR 

3023×0,00305 EUR= 9,2201 EUR 

SKUPAJ= 141,599 EUR 

 

Energent 

3023×0,05989 EUR= 181,0475 EUR 

 

Premija za kritje odstopanja 

1×1,69000 EUR= 1,69000 EUR 

SKUPAJ= 182,7375 EUR 

_______________________________________________________________ 

SKUPAJ=324,3365 EUR 

22 % DDV= 71,3540 EUR 

DOPLAČILO= 395,69 EUR 

 

Primerjava proizvedene, porabljene in oddane električne energije za leto 2018 je 

pokazala, da se je poraba ne glede na dimenzionirano sončno elektrarno v osnovi 

glede na preteklo porabo povečala. Zato je bil potreben pri letnem obračunu dokup 

električne energije v višini 264,35 evra. Predvidevamo, da je omenjeni primanjkljaj 

nastal zaradi nezadostnega upoštevanja lastne rabe v času delovanja elektrarne in 

mogoče neracionalne porabe električne energije investitorja zaradi domnevne 

samozadostnosti z električno energijo. 

 

V letu 2019 se je poraba električne energije še dodatno povečala zaradi povečanja 

števila družinskih članov. Ker pa je dokup električne energije glede na elektrarno za 

samooskrbo postal precej velik, je investitor začel iskati alternativne rešitve v smislu 

razširitve oziroma dograditve obstoječe sončne elektrarne. V nadaljevanju smo 

preverili različne možnosti razširitve oziroma dograditve obstoječe sončne 

elektrarne. Izsledke in zaključke podajamo v naslednjem poglavju.  
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6 PREDLAGANA REŠITEV 
 

6.1 Predlagana dograditev 

 

Primerjava proizvedene, porabljene in oddane električne energije za leti 2018 in 

2019 je pokazala, da je znašal primanjkljaj električne energije glede na proizvedeno 

električno energijo dobro petino proizvedene električne energije, v letu 2019 pa je ta 

narastla na eno tretjino proizvedene električne energije ne glede na dober izkoristek 

dimenzionirane elektrarne. Primanjkljaj ni posledica v osnovi slabo dimenzionirane 

sončne elektrarne ali njenega izkoristka, temveč povečane poraba električne 

energije individualnega gospodinjstva. 

 

Iz analize preteklih podatkov in grafičnih prikazov proizvodnje in prejema 

predlagamo povečanje sončne elektrarne za samooskrbo. V sklopu povečave mora 

sistemski operater distribucijskega omrežja povečati primarno priključno moč s 14 

kW na 17 kW, potrebna je razširitev oziroma dograditev sončne elektrarne z 

dodatnimi 15 paneli, prav tako je treba zamenjati razsmerniki z 9 K na 15 K. 

Omenjena rešitev bi morala glede na pretekle izračune zadostovati za samooskrbo 

z električno energijo. Takšna razširitev oziroma sončna elektrarna takšnih nazivnih 

moči po uredbi o samooskrbi z električno energijo do 1. maja 2019 ni bila mogoča. V 

Uredbi o samooskrbi z električno energijo iz obnovljivih virov energije (2015) je 

zapisano, da so bile pred tem sončne elektrarne za samooskrbo lahko 

dimenzionirane zgolj za 80 odstotkov primarne priključne moči. Maksimalna 

priključna moč za objekt s samooskrbno elektrarno je lahko bila v tistem času 

14 kW, kar v praksi pomeni, da je bila največja dovoljena moč elektrarne za 

samooskrbo 11 . V našem primeru v dani situaciji glede na preteklo porabo in 

proizvodnjo 11-kW sončna elektrarna za samooskrbo ne bi zadostovala. 

 

Razširitev elektrarne, ki je mogoča po novi uredbi o samooskrbi z električno energijo 

(ta ureja, da je mogoče priključiti elektrarno za samooskrbo nazivne moči do 35 Kw, 

če je primarna priključna moč temu primerna, saj zajema ne le gospodinjski odjem, 

temveč tudi preostali odjem malih poslovnih odjemalcev (Uredba o samooskrbi z 

električno energijo iz obnovljivih virov energije, 2019). »Mali poslovni odjemalec je 

odjemalec na nizki napetosti, ki ni gospodinjski odjemalec in ima priključno moč 

manjšo od 43 kW« (Agencija za energijo, 2020) Primerna oziroma maksimalna 

priključna moč pomeni do 43 kW priključne moči s tokovnimi omejevalci 3 × 63 A, če 

nam omrežje sistemskega operaterja takšno priključitev omogoča in dovoljuje. 

 

V sklopu predlagane povečave je treba pri distribucijskem podjetju Elektro Celje, 

d. d., pridobiti novo soglasje za priključitev za povečavo priključne moči in 

samooskrbo z električno energijo ter skleniti novo pogodbo o priključitvi. Po 

podpisani pogodbi o priključitvi je treba poravnati omrežnino za priključno moč in 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 32 od 37 

neposredne stroške priključevanja. Že zakupljena priključna moč je upoštevana in 

doplačajo se samo priključni kilovati, ki jih stranka želi oziroma potrebuje. 

Neposredni stroški priključevanja so odvisni od sprememb na priključku. Spodaj je 

opisan strošek izdaje novega soglasja za priključno moč 17 kW (3 × 25 A). 

Vrednosti so podane po ceniku omrežnine za priključno moč za leto 2020. Cenik je 

stopil v veljavo 1. januarja 2019. 

 

Omrežnina za priključno moč 

14 kW (3 × 20 A) se upošteva kot že zakupljen znesek moči, ki znaša: 621,88 EUR. 

17 kW (3 × 25 A) cena nove moči: 755,14 EUR. 

 

Doplačilo nove priključne moči  

17 kW (dokup 3 kW): 133,26 EUR. 

Poleg se zaračunavajo neposredni stroški priključevanja, ki so odvisni od sprememb 

na priključku. in so naslednji: 

 prevzem in priklop obstoječega priključka in merilnega mesta (brez sprememb 

priključka nizke napetosti): 28,84 evra; 

 prevzem in priklop obstoječega priključka in merilnega mesta (pri spremembi 

priključka nizke napetosti): 60,66 evra; 

 prvi prevzem in priklop priključka in merilnega mesta (priključek tipa A nizke 

napetosti): 113,11 evra. 

 

V našem primeru neposredni stroški priključevanja znašajo zgolj 28,84 evra, ker ni 

sprememb na priključku. Celotni strošek izdaje novega soglasja (za odjem iz 

distribucijskega omrežja) za povečavo priključne moči s 14 kW (3 × 20 A) na 17 kW 

(3 × 25 A) in izdaje soglasja (za oddajo v distribucijsko omrežje) povečanja moči 

elektrarne na 13,5 kW znaša 162,10 EUR. 

 

6.2 Pridobljena ponudba za dograditev 

 

Za opisani primer dograditve smo pri ponudnikih, ki se ukvarjajo z izgradnjo sončnih 

elektrarn, pridobili ponudbo oziroma predračun za želeno dograditev. Izvajalcu smo 

posredovali zahteve, ki so temeljile na izračunih, podanih v 5. poglavju, in iz katerih 

so razvidni prejem in oddaja električne energije ter dejanska poraba električne 

energije. Poleg omenjenega so bili poslani še situacijska skica strehe, lokacija 

objekta in obstoječe stanje že zgrajene sončne elektrarne. Na osnovi tega nam je 

ponudnik posredoval informativno ponudbo za potrebe izdelave diplomskega dela. 

Ta vsebuje izračun predvidene letne proizvodnje električne energije, pomoč pri 

vodenju upravnih postopkov za pridobitev potrebne dokumentacije, dobavo vse 

potrebne opreme in montažo ter priklop sončne elektrarne na omrežje. Izvedba po 

sistemu »ključ v roke« vsebuje naslednje: 

 komponente za postavitev elektrarne (fotonapetostni moduli, razsmernik, 

optimizatorji); 
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 nosilno konstrukcijo proizvajalca Šeško; 

 elektro inštalacijski material, drobni material; 

 projektno dokumentacijo, soglasja, certifikati, meritve; 

 montažo, vključno s strešnimi deli in elektroinštalaterskimi deli; 

 strošek transporta vse potrebne opreme do objekta, dvig na streho; 

 pripravo za priključitev na omrežje, vgradnjo protinapetostne zaščite; 

 vzpostavitev komunikacijskega sistema za možnost daljinskega nadzora 

delovanja elektrarne. 

 

Predlagane ključne komponente za dograditev z najboljšimi tehničnimi značilnostmi 

ter z zadostno garancijsko dobo proizvajalcev so podane v tabeli 15. 

 

Fotonapetostni 

moduli 

LuxorEco Line M60/300Mono, nazivna moč 300 Wp, 

monokristalni, kaljeno steklo, 15 let garancije, 

certifikat TUV in CE. 

15 kosov 

Razsmernik SolarEdge inverter SE 15 K, trifazni, izkoristek 

97,7 %, majhna poraba energije, do 25 % več 

proizvedene energije, 12 let garancije z možnostjo 

podaljšanja proti plačilu. 

1 kos 

Optimizatorji SolarEdge optimizer model P300-5R RS MC4 17 kosov 

 

Tabela 15: Predlagane ključne komponente za dograditev 

(Vir: priloga 14) 

 

Potrebna površina na strehi glede na predvideno opremo je 50 m2. Oprema se 

dogradi na zahodni strani objekta z naklonom strehe 17 stopinj. Končna cena za 

investitorja z upoštevano subvencijo je 4113,39 evra. Celotna ponudba je podana v 

prilogi 13. 

 

V prvem letu delovanja elektrarne je bil izračunan realni denarni tok s prikazanim 

časovnim potekom vračila naložbe. V njem je bilo dokazano, da se kljub doplačilu 

električne energije naložba relativno kmalu povrne. Ponovnega izračuna za realni 

denarni tok nismo izdelali, ker ni bil namen dograditve elektrarne prikaz povračila 

naložbe, ampak zgolj zadostna proizvedena električne energije za samooskrbo na 

letni ravni brez dokupa kilovatnih ur električne energije od dobavitelja električne 

energije. Glede na prejšnji realni tok in povračilo naložbe ter oceno dodatnih 

stroškov glede na porabljeno električno energijo ocenjujemo, da se bo naložba kljub 

dodatnim stroškom povrnila prej. 
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7 ZAKLJUČKI 
 

Družina Strouhal se je pred enim letom odločila za naložbo v malo fotonapetostno 

elektrarno za samooskrbo z električno energijo predvsem zaradi ogrevanja na 

elektriko, dolgoročno pa tudi zaradi možnosti polnjena električnega avtomobila. V 

začetnem delu diplomskega dela je predstavljen poslovni naložbeni načrt izgradnje 

sončne elektrarne MFE Strouhal. Investitor projekta je na strehi objekta postavil 

fotonapetostne module, ki predstavljajo mikro fotonapetostno elektrarno priključne 

moči 9 kW. Dejanski priklop elektrarne je bil izveden decembra leta 2017. 

Primerjava proizvedene, porabljene in oddane električne energije za leto 2018 je 

pokazala, da se je ne glede na dimenzionirano sončno elektrarno na osnovi pretekle 

porabe poraba povečala. Zato je bilo treba pri letnem obračunu dokupiti električno 

energijo. V letu 2019 se je poraba električne energije dodatno povečala. Ker je 

dokup električne energije na letni ravni postal precej velik, je investitor začel iskati 

alternativne rešitve v smislu razširitve oziroma dograditve obstoječe sončne 

elektrarne.  

 

Primerjava proizvedene, porabljene in oddane električne energije za leti 2018 in 

2019 je pokazala, da je znašal primanjkljaj električne energije glede na proizvedeno 

električno energijo dobro petino proizvedene električne energije. V letu 2019 pa je ta 

ne glede na dober izkoristek dimenzionirane elektrarne narastla na eno tretjino 

proizvedene. Posledica primanjkljaja ni v osnovi slabo dimenzionirana sončna 

elektrarna ali njen izkoristek, temveč zgolj povečana poraba električne energije 

individualnega gospodinjstva. 

 

Iz analize preteklih podatkov in grafičnih prikazov proizvodnje ter prejema 

predlagamo povečanje sončne elektrarne za samooskrbo. V sklopu povečave mora 

sistemski operater distribucijskega omrežja povečati primarno priključno moč s 14 

kW na 17 kW, potrebna je razširitev oziroma dograditev sončne elektrarne z 

dodatnimi 15 paneli, zamenjava razsmernika iz 9 K na 15 K. Omenjena rešitev bi 

morala glede na pretekle izračune zadostovati za samooskrbo z električno energijo. 

Razširitev elektrarne je mogoča po novi uredbi o samooskrbi z električno energijo. 

 

V sklopu predlagane povečave je treba pri distribucijskem podjetju Elektro Celje, 

d. d., pridobiti novo soglasje za priključitev za povečavo priključne moči in 

samooskrbo z električno energijo ter skleniti novo pogodbo o priključitvi. Po 

podpisani pogodbi o priključitvi je treba poravnati omrežnino za priključno moč in 

neposredne stroške priključevanja. Za opisani primer dograditve je bila pridobljena 

ponudba oziroma predračun za želeno dograditev. Potrebna površina na strehi 

glede na predvideno opremo je 50 m2 in se dogradi na zahodni strani objekta z 

naklonom strehe 17 stopinj.  
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Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 46 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 47 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 48 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 49 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 50 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 51 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 52 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 53 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 54 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 55 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 56 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 57 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 58 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 59 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 60 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 61 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 62 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 63 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 64 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 65 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 66 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 67 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 68 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 69 od 37 

 
 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 70 od 37 

Priloga 3: Enotna vloga za izdajo soglasja za priključitev obnovljivi viri energije 

 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 71 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 72 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 73 od 37 

Priloga 4: Soglasje za priključitev MFE 

 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 74 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 75 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 76 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 77 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 78 od 37 

Priloga 5: Enotna vloga za izdajo pogodbe o priključitvi OVE na distribucijsko 

podjetje Elektro Celje, d. d. 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 79 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 80 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 81 od 37 

Priloga 6: Pogodba o priključitvi 

 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 82 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 83 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 84 od 37 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 85 od 37 

Priloga 7: Obvestilo o začetku del na EE napravah 

 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 86 od 37 

Priloga 8: Izjava o ustreznosti priključka in opravljenem nadzoru 

 



ICES – Višja strokovna šola Diplomsko delo višješolskega strokovnega študija 
 

Tomi Miklavc: Samooskrba stanovanjskih hiš z električno energijo … Stran 87 od 37 

 

Priloga 9: Izjava o napravi za samooskrbo 

Priloga 10: Vloga za priključitev in dostop na distribucijsko omrežje 

Priloga 11: Izjava za začasno priključitev objekta za potrebe pregleda, preizkušanje 

in meritev električne inštalacije 

Priloga 12: Obratovalna navodila sončne elektrarne za samooskrbo 

Priloga 13: Pogodba o uporabi sistema za samookrbo 

Priloga 14: Ponudba dograditve elektrarne na ključ 

Priloga 15: Soglasje lastnika za uporabo podatkov 

 


